

Servicii de întreținere și reparații ale sistemului de iluminat public din Municipiul Vaslui

I.D.: 57246099

Data publicării	24.05.21	Coduri CPV	50232100-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	411.061,41 RON - 411.061,41 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Sistemul de iluminat public este parte a infrastructurii tehnica - edilitare a unităților administrativ teritoriale și este administrat de acestea. Astfel, autoritatea publică locală trebuie să întreprindă o serie activități care să asigure satisfacerea unor nevoi și cerințe de utilitate publică ale comunităților locale, și anume : -ridicarea gradului de civilizație, a confortului și a calității vieții; -creșterea gradului de securitate individuală și colectivă; - creșterea gradului de securitate rutieră; -punerea în valoare, prin iluminat adecvat, a elementelor arhitectonice și peisagistice ale localităților; -funcționarea și exploatarea în condiții de siguranță, rentabilitate și eficiență economică. - asigurarea iluminatului arhitectural. Pentru realizarea întreținerii și reparației sistemului de iluminat public din municipiul Vaslui sunt necesare servicii care vizează ansamblul format din puncte de aprindere, cutii de distribuție, cutii de trecere, linii electrice de joasă tensiune subterane sau aeriene, fundații stâlpi, instalații de legare la pământ, console, corpuri de iluminat, accesorii, conductoare, izolatoare, cleme, armături, echipamente de comandă, automatizare, măsurare și utilizare pentru iluminatul public. Serviciile de întreținere și reparații la sistemul de iluminat public constau în: - Remediere defecte semnalate de către cetățeni; - Verificări periodice ale sistemului; - Înlocuire componente deteriorate ale sistemului de iluminat public; - Remediere defecte în liniile electrice subterane; - Remediere defecte în liniile electrice aeriene; - Gestionare puncte de aprindere prin setarea periodică a programatoarelor orare; - Montare corpuri de iluminat cu tehnologie LED, achiziționate de beneficiar, în conformitate cu prevederile documentației de atribuire, in conformitate cu prevederile caietului de sarcini si a anexelor. Termenul limita pentru care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare va fi de 4 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7 zile.
